

## 正 誤 表

「【四訂版】実務家のための N P O法人の会計と税務」(平成 24 年 4 月 30 日第 1 刷発行)につき訂正事項がありました。お詫びの上、下記の通り読み替えてご利用いただきますようお願い申し上げます。 税務研究会出版局

ページ	誤	正
41 頁 Point35	...、定款で <u>これ以上の議決を要する</u> 定めをすることも...	...、定款で <u>これ以外の定めをする</u> ことも...
41 頁 Point38	...、定款で <u>これ以上の議決を要する</u> 定めをすることも...	...、定款で <u>これ以外の定めをする</u> ことも...
269 頁 上から 12 行目	...規定があり(地法 317 の 2 、314 の 7 四) 市町村民税の...	...規定があり(地法 317 の 2 、314 の 7 三) 市町村民税の...
304 頁 下から 7 行目	(注) 平成×1 年 4 月 1 日～平成 ×2 年 3 月 31 日の <u>課税期間の</u> 6 カ月間を...	(注) 平成×1 年 4 月 1 日～平成 ×2 年 3 月 31 日の <u>課税期間の</u> <u>開始の日から</u> 6 カ月間を...